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SESIÓN EXTRAORDINARIA.
ACTA No. 33 +M- GADMO-2019.

sEsioN  EXTmoRDNARIA  DEL  GOBIERNo  AUTÓNOMo  DEsCENT"izADo
MUNICIPAL DEL CANTÓN QUINSALOMA.

En el cantón Quinsaloma, provincia de Los Ríos, a los veintitrés días del mes de díciembre del año
dos mil díecinueve, a las once horas, en la sala de sesiones del GAD Muricipal,  con la presencia del
Sr.  Freddy  Buenaño  Murillo,  Alcalde  de  Quinsaloma,    los  señores  Concejales  que  integran  el
Concejo  Muricipal,   el  Ab.   Carlos  Espinoza  Rosero,  Procuador  Síndico;   quienes   estuvieron

presentes  en  la  sesión y  actuando  en  calidad  de  Secretaria  de  la Municipalidad,  la  Ab.  Gabriela
Cedeño  Zambrano,     y  en  amparo  de  ]o  que  señala  el  artículo  319  del  Código  Orgánjco  de
Organización  Territorial,  Autonomía  y  Descentralización  (COOTAD)  se  da  inicio  a  la  Sesíón
Extraordinaria convocada para la presente fecha. En este estado interviene; EL SEÑOR ALCALDE

quien expresa: Buenos días con todos los señores concejales, y demás presentes, señorita Secretaria
constate el quórum. -La Secretaria: "Señor Alcalde,  señores concejales, Procuador Síndíco, buenas
tardes.  Se  procede  a  constatar  el  quórum;  Concejales:  Sr.  Manolo  García,  presente;  Sr.  Edgar
Garofalo,  presente;  Sr.   Kerwin  Tapia,  presente;  Sr.  Darwin  Urbano,  presente;  Sr.   Luis  Uribe,

presente;  señor Alcalde existe el quórum necesario pana   instalar la sesión.-SEÑOR ALCALDE:
"El orden del día señorita Secretaria".-La Secretaria: 1.-Aprobar en segundo y defmitívo debate la

Ordenanza que regula la fomación de los catastros predíales ubanos y rurales, la determjnacíón,
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de  los  catastros  prediales  urbanos  y  rurales,  la  determimción,  administración  y  recaudación  del
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segundo y definitivo debate la Ordenanza que regula la fomación de los catastros prediales ubanos
y  rurales,  la  deteiminación,  administración  y  recaudación  del  impuesto  a  los  predios  urbanos  y
rurales para el bienio 2020-2021. SEÑOR CONCEJAL DARWIN URBANO: Apoyo la moción de
mi compañero concejal Kerwin Tapia. La Secretaria: "Se somete a votacjón ]a mocíón presentada

por el señor concejal Kerwin Tapia".-

NomRES A FAVOR EN CONTm BLANCO AUSENTE
Sr. Manolo García. /
Sr. Edgar Garófalo. /
Ing. Kerwin Tapia. /
Sr. Darrin Urbano. /
Mc. Luís Uribe. /
Sr. Freddy Buenaño. /
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La Secretaria manjfiesta: "Señor Alcalde, por UNANIMIDAD con seis (6) votos a favor, el concejo
en pleno resuelve; "Aprobar en segundo y definitivo debate la Ordenanza que regula la formación de
los  catastros  prediales  ubanos  y  rurales,  la  deteminación,  administración  y  recaudación  del
impuesto  a  los  predios   urbanos  y  rurales  para  el  bíerio  2020-2021."  SEÑOR  ALCALI)E:
Habiéndose tratado el unico punto del orden del día, les agradezco a todos ustedes por su presencia.
Siendo las once y cuarenta minutos, y no habiendo otro punto que tratar, el señor Freddy Buenaño
Alcalde de Quinsaloma, da por terminada la Sesión.
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Oficiocircülar-GADMQ-CMQ-033-2019

Quinsaloma, diciembre 23 del 2019.

HO.A DE ASISTENcn DE LOS SEÑORES CoNCE]ALES DEL GA.D. MUNICIPAL
DE   QUINSALOMA   A   IA   SEslóN   EXTmoRDmRIA   DEL   LUNES   23   DE
DICIEMBRE DEL AÑ0 2019 A I.AS llH00, EN LA SALA DE SESIONES DEL GAD
MUNIclpAL, pARA TmTAR EL slGulENTE oRDEN DEL DÍA:

1.- Aprobar en segundo y definitivo debate la Ordenanza que regula la formación de los
catastros prediales ubanos y rurales, la determínación, administración y recaudación del
Ímpuesto a los predios ubanos y rurales para el bienio 2020-202 1 .

VICEALCALDE

CONCEHAL

® Msc. Luis Uribe Esúada.
CONCEJAL

Sr. Darwiri Urbano Quinchuela.
CONCEJAL


